
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε 

 Έπειτα από παράπονα γονέων, τόσο του Λυκείου όσο και του Γυμνασίου, στα Δ.Σ των 
Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων του Ζαννείου Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου & 
Γυμνασίου, σας παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας τις ακόλουθες διαπιστώσεις μας: 

 Δεν υπάρχει φύλαξη της εισόδου του σχολείου και τακτική επιτήρηση της περιοχής 
από την αστυνομία , καθ’ όλη τη διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας του. 

 Δεν υπάρχει προειδοποιητική σηματοδότηση ύπαρξης σχολείου ούτε διαγράμμιση 
επί της οδού Κολοκοτρώνη 6 στην είσοδο του σχολείου, για την ασφαλή διέλευση 
των μαθητών. 

 Δεν υπάρχει σηματοδότηση και διαγράμμιση επί της οδού 34ου Συντάγματος 
Πεζικού στο ύψος με την οδό Ευαγγελιστρίας για την ασφαλή διέλευση των 
μαθητών από και προς το σχολείο  

 Υπάρχουν μόνιμα σταθμευμένα αυτοκίνητα πάνω στο πεζοδρόμιο μπροστά από το 
σχολικό κτήριο. 

 Το πεζοδρόμιο μπροστά στο σχολικό κτήριο είναι κατεστραμμένο και γίνεται 
ιδιαιτέρως ολισθηρό τις βροχερές μέρες. 

 Υπάρχουν φθαρμένα και επικίνδυνα στέγαστρα στον αύλειο χώρο του σχολείου. 

 Υπάρχουν σπασμένα παράθυρα, βρύσες, υδρορροές καθώς επίσης και 
χαλασμένες αποχετεύσεις στις τουαλέτες που πιθανόν εγκυμονούν κινδύνους για 
την ασφάλεια και υγεία των μαθητών και διδασκόντων. 

 Δεν υπάρχει εναλλακτική έξοδος κινδύνου, εκτός της κύριας εισόδου, που σε 
περίπτωση επείγουσας κατάστασης θα είναι αδύνατη η άμεση εκκένωση του 
σχολείου. 

 Τόσο το Γυμνάσιο όσο και το Λύκειο ανήκουν στην κατηγορία των Πρότυπων - 
Πειραματικών και είναι υποχρεωμένα να συνεχίζουν τη λειτουργία τους πέρα του 
θεσμοθετημένου ωραρίου, δηλαδή μετά τις 2 το μεσημέρι καθώς σε εκείνες τις ώρες 
πραγματοποιείται η λειτουργία των λεγόμενων "Oμίλων". Τις ίδιες ώρες ξεκινά και η 
λειτουργία του Απογευματινού ΕΠΑΛ. Είναι ευνόητο πως η συνύπαρξη μαθητών 
από 3 σχολεία τις ίδιες ώρες δημιουργεί όχι μόνο προβλήματα πρακτικά αλλά 
αρκετές φορές και προβλήματα συνεννόησης μεταξύ των μαθητών που 
προέρχονται από διαφορετικούς χώρους. Πιστεύουμε ότι πρέπει να δρομολογηθεί 
μια οριστική λύση για την ύπαρξη των 3 σχολικών μονάδων, μια λύση που δεν 
μπορεί πλέον να περιλαμβάνει τη συγκατοίκησή τους λόγω του σημαντικά 
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διαφορετικού χαρακτήρα τους. Η συστέγαση με το ΕΠΑΛ δημιουργεί πολλά 
προβλήματα , φθορές στους χώρους και επιπλέον έξοδα στον Δήμο . 

 Επιπρόσθετα μας απασχολεί σημαντικά το φαινόμενο της πώλησης λαθραίων 
τσιγάρων και πιθανόν εξαρτησιογόνων ουσιών επί της οδού Κολοκοτρώνη πλησίον του 
σχολείου. 

 Λαμβάνοντας υπόψη ότι στο σχολείο φοιτούν περί τους 700 μαθητές, διδάσκει ένας 
σεβαστός αριθμός διδασκόντων και η συνεργασία μας με Πανεπιστημιακά Ιδρύματα 
απαιτεί τις συνεχείς επισκέψεις επιστημονικών συνεργατών και φοιτητών, πιστεύουμε ότι 
προκειμένου να είναι ουσιαστικός αρωγός ο Δήμος στη διασφάλιση της ασφαλούς 
λειτουργίας του Ζαννείου Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου & Γυμνασίου σάς 
επισημαίνουμε τις παρακάτω προτάσεις που εξυπηρετούν άμεσες ανάγκες μας: 

 Να τοποθετηθεί φύλακας για την επιτήρηση-φύλαξη της εισόδου του σχολείου. 

 Να τοποθετηθεί η απαραίτητη σηματοδότηση και διαγράμμιση επί των οδών 
Κολοκοτρώνη και 34ου Συντάγματος Πεζικού για την ασφαλή διέλευση των 
μαθητών. Προτείνουμε επίσης την τοποθέτηση «πεζοφάναρου» στην 34ου 
Συντάγματος Πεζικού στο ύψος του S/M "Σκαλαβενίτης". 

 Να τοποθετηθούν ειδικές κολώνες για την αποφυγή στάσης και στάθμευσης 
αυτοκινήτων σε όλο το μήκος του πεζοδρομίου μπροστά από το κτήριο του 
σχολείου. 

 Να αντικατασταθούν οι κατεστραμμένες πλάκες πεζοδρομίου με αντιολισθητικές 
μπροστά από το κτήριο του σχολείου. 

 Να γίνει αποστολή εξειδικευμένου προσωπικού του Δήμου για έλεγχο και επισκευή 
των φθορών καθώς και για διερεύνηση δυνατότητας εναλλακτικής "Eξόδου 
Kινδύνου" του σχολείου για την ασφάλεια των μαθητών και των διδασκόντων. 

 Θα θέλαμε να χαρακτηριστεί το τμήμα της οδού  Κολοκοτρώνη από την οδό 
Ευαγελλιστρίας έως την οδό Πύλης ως "Πεζόδρομος" , ώστε να είναι ασφαλής η 
διέλευση των μαθητών, διδασκόντων και επισκεπτών του σχολείου μας, κατά τις 
ημέρες και ώρες λειτουργίας του.  

 Και, το σημαντικότερο, να υπάρξει άμεση μέριμνα για την εξάλειψη του φαινομένου 
πώλησης τσιγάρων και πιθανόν εξαρτησιογόνων ουσιών πλησίον του σχολικού κτηρίου 
από πρόσωπα που αποδεδειγμένα πλέον επιτελούν καθημερινά τη συγκεκριμένη 
παράνομη δραστηριότητα. 

 Ευελπιστούμε ότι τα αιτήματά μας θα τύχουν της άμεσης ανταπόκρισής σας, μιας και 
είναι ανάγκη όλων μας, να έχουμε ένα καθαρό, ασφαλές και αξιοπρεπές σχολείο, όπως 
ταιριάζει στην ιστορία του και στον χαρακτηρισμό του ως "Πρότυπου - Πειραματικού".  

Με εκτίμηση 

  

Για τα Δ.Σ των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων του Ζαννείου Πρότυπου Πειραματικού 
Λυκείου & Γυμνασίου Πειραιά 
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